Opakování 7. ročník

1. Vypočítej a výsledek převeď na základní tvar:
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2. Vypočítej:

(-2) + (-3) + 4

-5 – 3 + (-2)

4 + (-6) – (-2)

16 + (-24) : (-8)

12 – 3 ∙ (-4)

5 – 9 + (-3)

3. Řeš trojčlenkou:
a. Martin zaplatil v září za 17 obědů ve školní jídelně 391 Kč. Kolik korun zaplatil v říjnu za 22 obědů?
b. Pět kopáčů vykope přípojku na plyn za šest hodin. Za jak dlouho vykonají stejnou práci tři kopáči?

4. Slovní úlohy na procenta:
a. Na statku snížili chov ovcí o 22% a dnes chovají 195 ovcí. Jaký byl původní stav ovcí?

b. Svetr za 650 Kč byl zdražen o 24%. Kolik korun stojí nyní?
c. Kabát za 1260 Kč byl zdražen na 1450 Kč. Kolik procent činilo zdražení?

5. Sestroj rovnoběžník ABCD, je-li dáno:

a = 10 cm, b = 5 cm,  = 72°.

Proveď rozbor, popis konstrukce a konstrukci

6. Slovní úlohy na poměr:

a. Hana, Dana a Jana si rozdělily 5360 Kč v poměru 4 : 5 : 7. Kolik korun dostala každá?
b. Obdélníková parcela má na plánu v měřítku 1:5000 rozměry 48 mm a 72 mm. Vypočítej její skutečné rozměry a výsledky uveď v metrech.
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